

## Областная программа "Антиспид"

Власти всех уровней, похоже, всерьез занялись проблемой распространения в России ВИЧ-инфекции. Эпидемию СПИД удалось остановить в Калининграде и резко приостановить в Москве. По количеству ВИЧ-инфицированных первое место среди российских городов по-прежнему принадлежит Иркутску. Однако медики областного центра по профилактике и борьбе с синдромом приобретенного иммунодефицита человека надеются, что в 2001 году рост ВИЧ-инфицированных в столице Восточной Сибири пойдет на убыль. Основания для такого заявления уже есть.

Сейчас в регионе почти 8 тысяч ВИЧ-инфицированных. Более половины из них живут в Иркутске. Основной путь заражения - через наркотики. Партию героина, завезенного в область почти 3 года назад, наркодилеры разводили кровью. Проверяли качество товара. Кровь оказалась зараженной. СПИД есть во всех без исключения территориях области. Немалое число инфицированных находится в Иркутском следственном изоляторе и в колониях. Лекарственными препаратами стараются обеспечивать всех, но панацеи от СПИДа до сих пор не придумано. Однако в последнее время российские врачи начали использовать систему лекарственной профилактики ВИЧ-инфекции. Это специальные препараты в сиропах. Эти лекарства значительно снижают риск рождения ВИЧ-инфицированных детей. Сейчас их в области 106.

В этом году на борьбу со СПИДом из госбюджета выделено денег в 3 раза больше чем в прошлом - вместо 42 миллионов рублей - 125. Намного увеличена сумма расходов на эти цели и в областной казне. Похоже, власти, наконец, поняли, что эпидемия - реально угрожает жизни населения страны.

На эти цели предусмотрено более 8 миллионов рублей. Всего же предполагается истратить почти 15. Если областная программа "Антиспид" в этом году будет профинансирована в полном объеме, то вскоре медики смогут начать адресную работу с так называемыми группами риска. В основном это нигде не работающие подростки и учащиеся ПТУ. Среди студентов высших учебных заведений и техникумов инфицированных стало гораздо меньше. Сказывается, по мнению исполняющей обязанности главного врача областного центра "Антиспид" Юлии Ракиной, проводимая в течение 2-х последних лет разъяснительная работа с молодежью. Областная программа "Антиспид" на 2001 год предусматривает несколько направлений.

В этом году центр Антиспид будет расширен. Для него выделен весь первый этаж одного из корпусов городской инфекционной больницы. Кроме того, как только построят здание областного Онкоцентра, оно тоже будет использовано для нужд программы борьбы с ВИЧ-инфекцией.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)